



Universidade Federal de Pelotas

**RETIFICAÇÃO 03 -
EDITAL CAP Nº. 011 DE 02 DE JULHO DE 2024**

Processo nº 23110.002670/2024-02

A Universidade Federal de Pelotas, através da Coordenação de Administração de Pessoal, considerando aprovação do Conselho Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão - COCEPE, **RETIFICA o Edital CAP 011 de 02 de julho de 2024, conforme segue:**

Onde se lê:

8.10. Todas as provas serão realizadas em Língua Portuguesa, norma culta padrão.

8.10.1.(...).

Leia-se: (INCLUI-SE subitem 8.10.2)

8.10. Todas as provas serão realizadas em Língua Portuguesa, norma culta padrão.

8.10.1.(...).

8.10.2. Todas as etapas do certame referentes à vaga para a área de Línguas Estrangeiras Modernas - Francês deverão ser realizadas na Língua Francesa, incluindo-se a Prova Escrita, Prova Didática e a Defesa de Memorial Descritivo e Plano de Atividades.

<i>(assinado eletronicamente)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal	<i>(assinado eletronicamente)</i> Profª. Drª. Isabela Fernandes Andrade Reitora
---	--



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal**, em 12/09/2024, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 12/09/2024, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2747015** e o código CRC **3A483F74**.